

王书芳 东昌府区中医医院主治医师

该同志现任该院外科主任,长期工作在医疗卫生第一线,认真学习党的方针政策,牢固树立并落实科学发展观,思想政治素质高。

他有着强烈的事业心和责任感,开拓创新意识和自主创新能力,具有良好的职业道德和专业技术水平。对患者态度和蔼,专心致志。连续10余年一直被评为东昌府区中医院先进工作者,还先后被评为“十佳白衣战士”、“优秀医生”,获评东昌府区第五批“专业技术拔尖人才”并给以奖励等。近几年还参加了多次学术交流会。

二十几年来,始终保持好的学习习惯,具有扎实的医学理论、良好的技术素质,掌握了本学科及交叉学科的学术信息及发展前沿动态。在工作中,定时组织外科人员加强专业知识的学习,对外科人员严格要求,使外科治疗工作大幅度提高。在工作之余,不断总结临床经验,在中国《护理学杂志》等国家级及省级杂志上发表学术论文近30余篇。其中一篇《手部肌腱损伤230例修复体会》被区科协评为优秀学术成果三等奖。

工作中抢先到第一线,不怕苦,一切工作抢在最前面;工作更是勤勤恳恳,爱岗敬业,带领科室人员勇于冲锋陷阵,针对急、危、重病人带头抢救,不怕脏,不怕累,把一个又一个的病人从死亡线上拉了回来,面对繁忙的工作从不叫苦,以身作则,带领科室人员,把外科的各项工作推到了一个较高的层次,独立开展了各种大中型手术,真正做到了急病人所急。成为医院文化的典范,得到社会认可,受到院领导和同事们一致好评。

积极参加有关部门组织的各项活动,服从领导安排,坚持全心全意为人民服务宗旨,加强急救知识、手足口病、甲流感培训,制定有关防控措施。

在二十三年的工作中,工作积极,不断创新,任劳任怨,工作扎实,团结同志,服务效果良好,坚持全心全意为人民服务的宗旨,对工作高度负责,对人民满腔热忱,廉洁行医,爱岗敬业,严守职业道德和职业纪律,严格按“九不准”的要求从业,自觉抵制各种不正之风,无以医谋私等违法违纪行为。积极为人民群众作好事、办实事、解难事。发挥了骨干带头作用,为医院的发展做出了一定贡献,为医院争了光,得到了领导、群众和业内同行的认可和肯定。



王书芳

耿登峰 东昌府区中医医院主治医师

1999年7月毕业于滨州医学院,同年9月来该院工作,一直从事骨伤科临床医疗,2005年至2006年在山东省中医药大学附属医院进修,2007年光荣加入中国共产党。从业以来,认真学习党的各项方针路线,并在工作中贯彻执行。牢记医学生誓言,牢固树立坚持全心全意为人民服务的宗旨,廉洁行医、爱岗敬业,严守职业道德和职业纪律。

参加工作后,他作为一名年轻的住院医师,负责新入院病人病历书写、换药、病情观察、基本操作等。为尽快提高业务水平,他常加班加点,24小时随叫随到,积极向上级医师请教学习。正是这种不计付出的工作作风,奠定了他以后医学之路发展的基础。急诊工作各种困难情况都能遇到,只要牢记全心全意为人民服务的宗旨,牢记医生的职责,一切付出都是应该的、值得的。

2012年10月,该院骨伤科分成了骨一、骨二科,经民主选举,他被医院任命为骨一科副主任,肩上担子重了,必将加倍努力学习工作,才能做的更好。至今为止,他没有休过一天班及节假日,每天都在工作岗位上辛勤工作,付出终有回报,科内患者满床甚至加床,医院领导多次表扬,他也连年被医院评为年度先进工作者。

2013年,医院急诊夜间接入一位车祸伤“三无”患者,他接到值班医生打来的电话后,赶到科室。患者是一多发开放性骨折,病情严重,需立即手术,情况紧急,患者是外地人,家属赶来时间太长,请示医院后,决定马上手术。从凌晨2点多一直干到11点多,手术完后,病人趋于稳定,家属对他们非常感激,而他和同事们简单吃了饭,又投入到其他工作中去了。像这种事情,他也记不清有多少次了,已经习以为常。他经常和同事们说,选择了医生,特别是外科医生,就选择了辛苦,没有回头路,只有勇往直前,开拓进取。但他们是幸福的,每当看到患者病情好转乃至康复,病人脸上露出的笑容,心中有一种成就感、幸福感,就是付出再多也是值得的。

从业以来,他改良和开展新手术20余项,大多是该院第一例,填补了该院多项空白。参加义诊几十次,义诊病人上千人,获得良好的社会声誉。对口支援侯营镇卫生院,帮扶张炉集米卢诊所,互学互进,效果显著。路漫漫其修远兮,吾将上下而求索,学无止境,业精于勤,努力学习,提高业务素质,维护人类健康,做好人民的健康卫士。



耿登峰

杨华 东昌府区卫生防疫站艾防科科长

该同志自2009年一直在该防疫站,从事艾滋病防治工作。他注重思想政治和业务学习,认真学习和深刻领会党的路线方针政策,对工作和病人高度负责。廉洁自律、爱岗敬业,严守职业道德和工作纪律。从事艾滋病防治工作六年来,他刻苦钻研业务,学习艾滋病防治专业知识、相关法律法规和政策,参加省、市疾控部门举办的业务技能培训三十多次。努力使自己成为一名政治坚定,业务熟练的健康卫士。

六年来,他带领同事,承接了全球基金艾滋病防治项目(2010至2013年)、中央转移支付东昌府区艾滋病防治项目、和国家级孕产妇艾滋病监测哨点(2010至2014年)等国际、国内重点项目,并出色的完成项目任务和目标。通过项目开展,引进了先进的工作经验和理念,进一步规范了我区艾滋病防治各项工作。



杨华

他长期工作在艾滋病防治一线,接触的是一些被人歧视的边缘人群,很多亲人、朋友不理解。他深知,这些边缘人群更需要关怀和帮助。六年来,他和同事深入失足妇女和男男同性恋人群,开展高危行为干预四千多人次。通过宣传防治知识,发展同伴教育员等措施,降低了高危人群艾滋病发病率,阻挡了艾滋病由高危人群向一般人群扩散。目前东昌府区管理的艾滋病病人占全市四成以上,其中又有四成接受了抗病毒治疗。

他通过对病人定期随访、心理辅导、宣传法律法规和政策、监测CD4指标和病毒载量等措施,稳定病人情绪,掌握病情发展,把握最佳抗病毒治疗时机,为病人提供安全、优质服务。积极督导病人服药,监控治疗效果,处理毒副作用。通过这些工作,最大限度延长病人寿命,保护配偶不被感染。

通过积极推广术前检测、自愿咨询检测(VCT)、医疗机构主动咨询检测(PITC),以及羁押人员筛查等措施,扩大检测面,最大限度的早发现感染者,阻止艾滋病向一般人群传播。并通过广播、报纸、网络等媒体,积极开展大众宣传,深入广场、学校、社区、集市、建筑工地等场所,让广大群众了解艾滋病防治知识,提高自我防护意识。通过努力工作,为阻止东昌府区艾滋病传播,保护人民群众的健康做出贡献。

在今后工作中,他将继续尽职尽责,不怕困难,不怕累,以保障人民群众身体健康为己任,以阻止艾滋病传播为目标,争做一名优秀的健康卫士。

温新燕 东昌府区沙镇中心卫生院护士

作为一名普通护士,该同志自2005年踏上护理工作岗位已近十余年。自2009年被评为护士长,在工作中尊敬领导,服从安排,团结同事,对病人态度和蔼,从小事做起,从本职工作做起,有吃苦耐劳的精神及为病人早日康复尽自己最大努力的思想。得到单位领导、同事和病人的认可,被评为今年的院内优秀护士。

在2013年通过自身学习和努力,该同志获得了护理本科及学士学位证。如今在综合病房做护士长已有近5年了,平时工作中尽量把所学有关健康知识宣教给病人。工作中能以身作则,在临床护理实习生带教工作中一丝不苟,严格要求自己的同时更要求实习生仔细认真的严格执行三查七对和无菌操作。把临床实际经验和课本知识融会贯通,使实习生在实习期间能真正学到有用的临床实际知识。在传、帮、带工作中尽自己最大努力,也因此获得“先进工作者”称号。

在临床护理工作中,除了仔细认真、要大胆外,更需要有良好的服务意识,细致入微的观察及良好的沟通技巧和能力,以及高度的责任心。尤其当今社会,病人的法律意识越来越强,病人对医护人员的要求也越来越高,所以工作中,她要求自己尽量做好每一个细小的环节,绷紧护理安全的这根弦,对每一次的操作,每一个护理医嘱的执行都仔细认真,避免差错事故发生。想病人所想,急病人所急,并尽量站在病人的角度思考问题。在病人对我们有误解时能细致耐心地倾听,面带微笑,用温和的话语,热情主动的服务做好病人和家属的解释和沟通工作,使一些不必要的误会和不理解消失在萌芽中。减少了医患之间的误解,在同事之间互帮互助、团结沟通充分发挥团队精神,为科室赢的荣誉和成绩。

在工作中,她努力要求自己,而工作外更是经常学习新的护理知识和护理新技术,积极参加医院和科室组织的学习和培训。每次有机会去外学习,总是把新的内容和知识带回,和所有护士共同学习共同分享。在每年的医院考核中能取得好成绩,平时积极锻炼身体,以积极的心态去工作。

尽管护理工作很平凡很琐碎,但在以后工作中,她会一直这样工作下去,因为她庆幸自己选择了护理这一神圣职业。



温新燕